

## ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ

### ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Της εδρεύουσας στην Ομοσποδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας, κρατίδιο Βόρειας Ρηνανίας Βεστφαλίας, διοικητική περιφέρεια του Arnsberg (Άρνσπεργκ), περιοχή Ennepe-Ruhr-Kreis (Ενέπε Ρούρ Κράις), διεύθυνση Wemerstr. 2, D-58454 Witten, μη κυβερνητικής οργάνωσης (ΜΚΟ/NGO) με την επωνυμία Föderation der West-Thrakien Türken in Europa/Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Τούρκων Δυτικής Θράκης, (μέλος της Ομοσπονδιακής Ένωσης των Ευρωπαϊκών Εθνότητων (FUEN), μέλος της Πλατφόρμας Θεμελιωδών Δικαιωμάτων (FRP) του Οργανισμού Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, έχουσα ειδικό Συμβουλευτικό Καθεστώς στο Οικονομικό και Κοινωνικό Συμβούλιο του ΟΗΕ), όπως εκπροσωπείται νόμιμα..

#### ΠΡΟΣ

- Τον κ. Ευριπίδη Στυλιανίδη, κάτοικο Κομοτηνής Λεωφόρος Ηρώων αριθ. 14-16.
- Τον κ. Πάρη Καρβουνόπουλο, δημοσιογράφο υπό την ιδιότητά του ως «επικεφαλής» της ιστοσελίδας [militaire.gr](http://militaire.gr), όπως δηλώνεται στο περιεχόμενο αυτής.
- Ελευθέριο Ελ. Γλερίδη, κάτοικο Κομοτηνής υπό την ιδιότητά του ως εκδότη και ιδιοκτήτη της εφημερίδας ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΡΟΔΟΠΗΣ που εδρεύει στην Κομοτηνή οδός Μαραθώνος αρ. 66, και στην οποία ανήκει η ιστοσελίδα [fonirodopis.gr](http://fonirodopis.gr).
- Την ηλεκτρονική εφημερίδα, με την επωνυμία «Iarissa new» που εκδίδεται μέσω της ιστοσελίδας [www.Iarissanew.gr](http://www.Iarissanew.gr) όπως εκπροσωπείται νόμιμα.

-----

Το ΑΒΤΤΦ είναι μια μη κυβερνητική οργάνωση που ιδρύθηκε το 1988 από έλληνες πολίτες από τη Θράκη που κατοικούν στο εξωτερικό, και σήμερα απαρτίζεται από 25 σωματεία που είναι κάτω από την ομπρέλλα της. Συγκεκριμένα, τον Φεβρουάριο του 1988, επτά ενώσεις στη Γερμανία συναντήθηκαν κάτω από μια στέγη και ίδρυσαν το ΑΒΤΤΦ προκειμένου να αναδείξουμε τα διαχρονικά ζητήματα της κοινωνίας, με αποκορύφωμα τα γεγονότα της 29ης Ιανουαρίου 1988 που αποκορυφώθηκαν με την απόπειρα απαγόρευσης των συλλόγων που φέρουν τον όρο «τουρκικός» στην ονομασία τους.

Η δράση μας είναι καθόλα νόμιμη, ερείδεται στο διεθνές δίκαιο και δεν θίγει με οποιονδήποτε τρόπο το σύνταγμα και τους νόμους της ελληνικής Πολιτείας, αντίθετα αποτελεί γέφυρα φιλίας και φόρουμ συνεννόησης, έντονο δε ανάχωμα στο φανατισμό και στη μισαλλοδοξία.

Δυστυχώς, διεμβολίζονται από τις ατυχείς δηλώσεις του πρώτου από σας, σε συνέντευξή σας στην ιστοσελίδα [militaire.gr](http://militaire.gr) την 26/2/2021(4) "Η χώρα χρειάζεται έναν εθνικό νου"! Ευριπίδης Στυλιανίδης - YouTube στον δημοσιογράφο κ. Πάρη

Καρβουνόπουλο , η οποία αναπαρήχθη στην δεύτερη και Τρίτη από σας με το συνοδευτικό κείμενο μέρος του οποίου με το παρακάτω ακτιβές περιεχόμενο αφορά εμάς: «Ο Ευριπίδης Στυλιανίδης βουλευτής Ροδόπης της ΝΔ, μιλά για τη Θράκη και την προσπάθεια υποκινούμενων από το τουρκικό καθεστώς “οργανώσεων” να εμφανίσουν τη μουσουλμανική μειονότητα ως καταπιεζόμενη.»

Η συνέντευξη βρίθεται αναληθών και συκοφαντικών δηλώσεων και κατηγοριών για μας , είναι άκρως προσβλητική και αναληθής.

Συγκεκριμένα σε σχετική ερώτηση του κ. Πάρι Καρβουνόπουλου ο πρώτος από σας αναφέρθηκε ρητά σε μας και απάντησε ως εξής «πρώτα να πούμε ότι πρόκειται για σωματεία που εδρεύουν στη Γερμανία σκοπίμως και κατά τη γνώμη μου το σκοπίμως έχει σχέση με το ισχύον δίκαιο διότι εάν ένα τέτοιο σωματείο είχε έδρα την Ελλάδα με τη ρητορική του και τη δράση του θα ερχόταν σε ευθεία σύγκρουση και με το ελληνικό Σύνταγμα και με τους ελληνικούς νόμους . Και το λέω αυτό γιατί είναι αυτό το σωματείο που κατά καιρούς έχει εμφανίσει τη σημαία της ανεξάρτητης ισλαμιστικής Θράκης , και είναι επίσης το σωματείο που έχει μιλήσει και για αυτόνομη ή ημιαυτόνομη Θράκη με μία ρητορική που ξεφεύγει ακόμα και από τα όρια του τουρκικού εθνικισμού. Έχει αποδειχθεί ότι χρηματοδοτείται από τουρκικά κέντρα και βεβαίως κάνει ένα βήμα πιο μπροστά στην τοποθέτησή του στοχοποιώντας πολλές φορές και κάποιους από μας προσωπικά έχουν ασχοληθεί μαζί μου αρκετές φορές επειδή έκανα δηλώσεις οι οποίες είναι σύμφωνες όχι μόνο με τα διεθνώς ισχύοντα αλλά και σύμφωνες και με την Ευρωπαϊκή σύμβαση δικαιωμάτων του ανθρώπου για την προστασία των [...] των μειονοτήτων μέσα στη μειονότητα, τώρα εκτιμώ ότι η επιλογή αυτού του είδους η δραστηριότητα να αναπτύσσεται σε Τρίτες χώρες που εν πάση περιπτώσει δεν έχουν και κανένα ιδιαίτερο λόγο να ενδιαφερθούν για την εφαρμογή του Ελληνικού Συντάγματος γίνεται σκόπιμα για να μπορούν να λένε πράγματα που δεν μπορεί να πει ούτε η επίσημη διπλωματία ούτε βεβαίως οι φιλήσυχοι μουσουλμανική μειονότητα των Ελλήνων. **(Δημοσιογράφος):** βέβαια επειδή αυτό το κείμενο έχει ημερομηνία αν θυμάμαι καλά 17 Φεβρουαρίου προφανώς δεν είναι τυχαίο ότι το κατέθεσαν αυτή την περίοδο που τα ελληνοτουρκικά δεν είναι και στα καλύτερά τους. **Κ. Στυλιανίδης :** ε ναι σε ένα Πλαίσιο πυροδότησης των διμερών σχέσεων και υπονόμησης της προσπάθειας οικοδόμησης μέτρων εμπιστοσύνης εφόσον η κεντρική στρατηγική είναι να μην πάει η Τουρκία σε μία τέτοια όχι διαπραγματεύση αλλά σε μία τέτοια συζήτηση προετοιμασίας θα αντιλαμβάνεστε ότι όλοι αυτοί οι παράγοντες λειτουργούν προς αυτή την κατεύθυνση του προσάτη κατέβεις αυτό θα έλεγα ότι συμπληρώνει τις προκλήσεις που ζούμε σε ανατολικό με Ανατολική Μεσόγειο [...] δυναμιτίζει ένα κλίμα [...] »

Αντίθετα με όσα ψευδή και συκοφαντικά ισχυρίζεται ο πρώτος από σας κ. Στυλιανίδης, προσβλητικά δε για την τιμή και την υπόληψή μας , οι προσπάθειες μας που καταβάλλουμε όλοι σε ένα πολύ ευαίσθητο περιβάλλον, στοχεύουν στην αυτονόητη ομαλή και ειρηνική συνύπαρξη των κατοίκων της περιοχής.

Ως εκ τούτου, όπως αντίθετα με όσα ισχυρίζεται ο Στυλιανίδης, το ΑΒΤΤΦ δεν βρίσκεται σκόπιμα στη Γερμανία για να αποφύγει τους νομικούς περιορισμούς τους οποίους θα υπόκειτο εάν είχε συσταθεί στην Ελλάδα, αλλά γιατί η κατοικία των μελών βρίσκεται στην Γερμανία. Είμαστε μια μη κυβερνητική οργάνωση που

ιδρύθηκε ως η φωνή της κοινότητάς μας στη Θράκη, στη διεθνή σκηνή, και αυτό είναι το μόνο που έχουμε κάνει εδώ και 33 χρόνια. Ως διεθνής μη κυβερνητικός οργανισμός, υπερασπίζουμε τα δικαιώματα και τα συμφέροντα της τουρκικής κοινότητας της Θράκης στα Ηνωμένα Έθνη, τον ΟΑΣΕ, το Συμβούλιο της Ευρώπης και το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στις Βρυξέλλες. Δεν είμαστε επέκταση κανενός, ή δεν έχουμε διαφορετική ατζέντα, ούτε και βεβαίως έχουμε εκφέρει λόγο ποτέ για "αυτόνομη ή ημιαυτόνομη Θράκη (!)" όπως ισχυρίζεται. Αντιθέτως, παρά τις αρχές που μας αγνοούν μέχρι σήμερα, γνωρίζοντας ότι ο πραγματικός τόπος επίλυσης των προβλημάτων μας είναι η Αθήνα, και με βάση την πεποίθησή μας ότι μπορούμε να λύσουμε τα προβλήματά μας με διάλογο με τις αρχές της χώρας μας, τα τελευταία δύο χρόνια, έχουμε καταβάλει ιδιαίτερες προσπάθειες για συνεργασία με κυβερνητικές αρχές, πολιτικούς και την κοινωνία των πολιτών στην Αθήνα. Αυτοί είναι οι καταστατικοί μας στόχοι που δεν έχουν καμία σχέση με την προώθηση αλυτρωτικών ιδεολογιών παρά μόνο την προώθηση της προστασίας ανθρωπίνων δικαιωμάτων και της συνύπαρξης όλων των πολιτών της Θράκης. Ενάντια στον ισχυρισμό ότι η ΑΒΤΤΕ ασχολείται με τον Στυλιανίδη, ο πρόεδρος μας κ. Χαλήτ Χαμίπ Ογλού ήδη έχει δηλώσει «Δεν στοχεύουμε προσωπικά τον κ. Στυλιανίδη για να τον αντιμετωπίσουμε, παρατηρούμε τα δικαιώματα και τα συμφέροντα της κοινωνίας μας. Φυσικά αντιδρούμε σε δηλώσεις που στοχεύουν την κοινωνία μας. Είμαστε πάντα έτοιμοι να κάνουμε την απαραίτητη συμβολή ώστε η χώρα μας να είναι μια πραγματικά δημοκρατική χώρα που σέβεται πλήρως τα ανθρώπινα δικαιώματα, συμπεριλαμβανομένων των δικαιωμάτων των μειονοτήτων. Ωστόσο, οι αβάσιμες κατηγορίες εναντίον της Ομοσπονδίας μας, η οποία δεν έχει άλλο σκοπό παρά να προστατεύσει τα συμφέροντα της κοινωνίας μας από την κρατική πολιτική που αρνείται την ύπαρξή μας, δεν θα ωφελήσει τον Στυλιανίδη ή κανέναν άλλο.»

Ως εκ τούτου διαμαρτυρόμαστε έντονα για όσα αναληθή ψευδή και συκοφαντικά ειπώθηκαν στην παραπάνω συνέντευξη και μας αφορούν και θίγουν την τιμή και την υπόληψη μας.

Σας καλούμε εντός 10 ημερών από τη λήψη της παρούσας:

Ο πρώτος από σας να ανασκευάσετε τις παραπάνω δηλώσεις και να αποκαταστήσετε την αλήθεια δημοσίως με δελτίο τύπου ή με οποιοδήποτε άλλο πρόσφορο τρόπο, να απόσχετε δε στο μέλλον από την επανάληψη αυτών ή παρόμοιων τοποθετήσεων με οποιονδήποτε τρόπο, να περιοριστείτε δε στην οποιαδήποτε κριτική προς εμάς εντός των πλαισίων της νομιμότητας και της ελευθερίας του λόγου στα πλαίσια του θεσμικού σας ρόλου αλλά και ως απλός πολίτης.

Ο δεύτερος από σας να αποσύρετε το οπτικοακουστικό υλικό της συνέντευξης που αναφέρεται σε εμάς από όπου προβάλλεται με δική σας ευθύνη και να απαγορεύσετε ρητά την αναδημοσίευσή του από τρίτους. Επιπλέον, να δημοσιεύσετε το περιεχόμενο του παρόντος στο έντυπο και στο μέσο σας σε αντίστοιχη θέση και σε έκταση με το κείμενο της είδησης της συνέντευξης του κ. Στυλιανίδη

Η τρίτη και τέταρτη από σας να αποσύρετε από τα μέσα σας τις όποιες εκφράσεις

αναφέρονται άμεσα ή έμμεσα σ' εμάς καθώς και να μην αναπαράγετε το μέρος του οπτικοακουστικού υλικού της άνω συνέντευξης κατά το μέρος που αναφέρεται σε εμάς.Επιπλέον, να δημοσιεύσετε το περιεχόμενο του παρόντος στο έντυπο και στο μέσο σας σε αντίστοιχη θέση και σε έκταση με το κείμενο της είδησης της συνέντευξης του κ. Στυλιανίδη

Σε αντίθετη περίπτωση, εάν δεν πράξετε τα παραπάνω σας δηλώνουμε ότι επιφυλασσόμεθα να υπερασπιστούμε την τιμή και την υπόληψή μας με κάθε νόμιμο τρόπο.

Με την επιφύλαξη των δικαιωμάτων μας .

*Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα σε αυτούς που απευθύνεται προς γνώση τους και τις νόμιμες συνέπειες αντιγράφοντάς την ολόκληρη στην έκθεση επίδοσης.*

Κομοτηνή 26 Μαρτίου 2021

Η Εξωδίκως Διαμαρτυρόμενη Δηλούσα και Προσκαλούσα

(Ο νόμιμος εκπρόσωπος)

